

**УТВЕРЖДЕНО**

приказ от 10.04.2022 года № 96  
Председатель Самарской областной  
общественной организации «Самарский  
областной Автомotoклуб»  
С,В,Винтаев



**ОТЧЕТ**  
**о результатах самообследования деятельности за 2021г.**

## Введение

Самообследование СООО «Самарский областной Автомотоклуб» проводилось в соответствии с Федеральным Законом от 29.12.2012 N9 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.06.13 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией».

Самообследование является необходимым условием для обеспечения доступности и открытости информации о деятельности СООО «Самарский областной Автомотоклуб» и представляет собой процесс самостоятельного изучения, анализа и оценки результатов деятельности образовательного учреждения, итогом которого является отчет о самообследовании организации.

Процедура самообследования решает следующие задачи:

получение объективной и достоверной информации по всем сферам деятельности СООО «Самарский областной Автомотоклуб»;

выявление сильных и слабых сторон в деятельности СООО «Самарский областной Автомотоклуб»;

устранение причин несоответствия показателей деятельности и разработка предупредительных мероприятий по устранению недостатков, выявленных в результате самообследования.

Самообследование СООО «Самарский областной Автомотоклуб» проводилось за период с 01.01.2021 г. по 31.01.2021 г.

По результатам самообследования составлен настоящий отчет, в котором подведены итоги деятельности СООО «Самарский областной Автомотоклуб» и поставлены задачи на следующий период.

Председатель комиссии — Винтаев СВ., председатель СООО «Самарский областной Автомотоклуб».

Члены комиссии:

Лукьянова Н.Б. — бухгалтер;

Мыльникова Е.Ю. — заместитель председателя по УПР;

Седов СВ. — мастер производственного обучения.

В процессе самообследования проведена оценка образовательной деятельности, системы управления СООО «Самарский областной Автомотоклуб», содержания и качества подготовки обучающихся, организации учебного процесса, качества кадрового, учебнометодического, библиотечно-информационного обеспечения, материально-технической базы.

Для самообследования были использованы нормативные акты и распорядительная документация СООО «Самарский областной Автомотоклуб», учебные планы, программы подготовки обучающихся, учебно-методическое и информационное обеспечение

в СООО «Самарский областной Автомотоклуб» разработаны соответствующие локальные акты:

- правила оказания платных образовательных услуг;
- правила внутреннего распорядка обучающихся;
- положение о порядке и основании перевода, отчисления, восстановления обучающихся;
- должностные инструкции работников СООО «Самарский областной Автомотоклуб»;
- другие локальные акты.

Взаимоотношения между обучающимися и СООО «Самарский областной Автомотоклуб» регламентируются уставом, Положением о порядке и основании перевода, отчисления, восстановления обучающихся, правилами внутреннего распорядка для обучающихся, другими локальными актами.

Таким образом, организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности соответствуют требованиям, предусмотренным лицензией.

### **Система управления организации**

Управление СООО «Самарский областной Автомотоклуб» осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и уставом СООО «Самарский областной Автомотоклуб».

Действующая система управления соответствует нормативной и организационно-распорядительной документации, действующему законодательству и уставу СООО «Самарский областной Автомотоклуб».

Система управления направлена на совершенствование работы по организации учебного процесса с целью обеспечения реализации образовательных программ.

Председатель СООО «Самарский областной Автомотоклуб» организует деятельность организации, несет персональную ответственность за ее состояние и результаты. В пределах своих полномочий издает распоряжения, обязательные для всего кадрового состава, утверждает планы, отчеты и другую документацию, представляет СООО «Самарский областной Автомотоклуб» в иных учреждениях и организациях. В соответствии с законодательством РФ и нормативными актами председатель заключает договоры и соглашения, распоряжается имуществом и финансовыми средствами СООО «Самарский областной Автомотоклуб». Права и обязанности председателя регламентированы трудовым договором и соответствуют уставу.

Кадровое делопроизводство в учреждении осуществляется в виде организационных, распорядительных и информационно-справочных документов.

Организационные документы регламентируют структуру, задачи и функции СООО «Самарский областной Автомотоклуб», права, обязанности и ответственность руководителя и специалистов, осуществляющих учебно-методическую и преподавательскую деятельность.

В СООО «Самарский областной Автомотоклуб» ведётся организационно-распорядительная и отчетная документация, регулирующая учебно-методическую работу.

Расписание учебных занятий утверждается председателем СООО «Самарский областной Автомотоклуб» и регламентирует учебную деятельность организации.

Основными формами проведения занятий являются учебные занятия в форме теоретических и практических занятий.

### **Содержание и качество подготовки обучающихся**

Организация учебного процесса соответствует требованиям образовательных программ категории «А1», «А», «В», методическим рекомендациям по организации образовательного процесса по профессиональному обучению водителей транспортных средств соответствующих категорий, подкатегорий, утвержденным председателем организации.

Структура подготовки в организации определяется потребностью заказчика и представляет образовательные услуги по обучению по программам профессионального обучения и дополнительного профессионального образования.

По всем дисциплинам рабочих учебных планов разработаны и регулярно обновляются комплекты учебно-программной документации. Все учебные программы дисциплин содержат: титульный лист, пояснительную записку, тематический план и содержание учебной дисциплины, контроль результатов обучения, список используемой литературы.

Проводится проверка содержания рабочих учебных программ на актуальность и соответствие изменениям в законодательстве, обновляется перечень учебной литературы.

Процедура выпуска осуществляется в соответствии с действующими нормативными документами. Нарушений не выявлено.

### **Информационно-методическое обеспечение учебного процесса.**

Основными направлениями информационно-методической работы СООО «Самарский областной Автомотоклуб» являются:

совершенствование содержания образования;

совершенствование технологий обучения;

методическое и техническое сопровождение информатизации системы образования.

Для реализации этих направлений активно используются такие формы работы, как интерактивное обучение через разработку и внедрение в образовательный процесс мультимедийного лекционного материала (лекции - презентации), разработка учебно-методических пособий.

При проведении лекционных занятий используются различные средства активизации познавательной деятельности обучающихся: проблемное изучение материала, применение

технических средств обучения (мультимедийное оборудование, компьютеры).

Работа над учебно-методическими комплексами включает создание и совершенствование рабочих программ, курсов лекций, методических пособий, контрольных вопросов, перечня вопросов для тестирования.

В СООО «Самарский областной Автомотоклуб» собраны учебно-методический материал, пакет учебных планов и программ, материалы для проведения итоговых тестов, разработанные преподавателями, учебные пособия.

### **Организация учебного процесса**

Приём на обучение в СООО «Самарский областной Автомотоклуб» осуществляется в соответствии с Правилами приема обучающихся. Приём заявок на обучение осуществляется в течение всего календарного года. Группы формируются по мере накопления заявок.

Образовательный процесс в СООО «Самарский областной Автомотоклуб» организуется в соответствии с нормативной документацией министерства образования и науки РФ, распорядительными документами.

Образовательный процесс в СООО «Самарский областной Автомотоклуб» осуществляется в течение всего календарного года и ведётся на русском языке. Образовательный процесс включает в себя следующие виды и формы обучения: лекции, практические занятия. Сроки, формы подготовки и устанавливаются в соответствии с учебными планами программ обучения.

Время и место проведения занятий устанавливается расписанием, утверждаемым председателем СООО «Самарский областной Автомотоклуб».

### **Кадровое обеспечение образовательной деятельности**

Кадровый потенциал педагогического состава СООО «Самарский областной Автомотоклуб» соответствует требованиям к образовательным учреждениям, реализующим образовательные дополнительные профессиональные программы повышения квалификации и профессиональной переподготовки, программы профессионального обучения.

Анализ качественного состава руководителей и педагогических работников СООО «Самарский областной Автомотоклуб» позволяет сделать вывод о соответствии номенклатурных показателей руководителей и педагогических сотрудников СООО «Самарский областной Автомотоклуб» требованиям соответствующих должностных инструкций.

### **Учебно-методическое, библиотечно-информационное обеспечение**

Учебно-методические материалы позволяют реализовать образовательные программы профессионального обучения, дополнительного профессионального образования в полном

объеме и представлены:

- примерными программами профессиональной подготовки водителей транспортных средств, утвержденными в установленном порядке;
- программами профессиональной подготовки водителей транспортных средств, согласованными с Госавтоинспекцией и утвержденными руководителем организации, осуществляющей образовательную деятельность;
- методическими рекомендациями по организации образовательного процесса, утвержденными председателем организации;
- материалами для проведения промежуточной и итоговой аттестации обучающихся, утвержденными председателем организации.

Имеющаяся в наличии учебная литература и учебно-наглядные пособия позволяют выполнить образовательные программы в полном объеме.

### Материально-техническое обеспечение

Кабинеты для проведения занятий оснащены ноутбуками, учебно-методической литературой и электронными источниками информации, наглядными пособиями на электронных носителях, необходимым оборудованием для организации и осуществления качественного учебного процесса.

### Показатели деятельности СООО «Самарский областной Автотоклуб», подлежащей самообследованию

№ п/п	Показатели	Количество, единица измерения
1.	Образовательная деятельность	
1.1	Общая численность обучающихся, обучающихся по образовательным программам:	2412 человек
1.1.1	По очной форме обучения	2412 человек
1.1.2	По очно-заочной форме обучения	-
1.1.3	По заочной форме обучения	-
1.2	Численность/удельный вес численности обучающихся из числа инвалидов и обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, в общей численности обучающихся	0/ 0%
1.3	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности работников	121 человек/ 87%

	высшее образование, в общей численности педагогических работников	человек/ 94 %
1.5	Численность/удельный вес численности педагогических работников, прошедших повышение квалификации/профессиональную переподготовку за последние 3 года, в общей численности педагогических работников	38 человек/ 33%
2.	Финансово-экономическая деятельность	
2.1	Доходы образовательной организации по всем видам финансового обеспечения (деятельности)	50000тыс. руб.
2.2	Доходы образовательной организации по всем видам финансового обеспечения (деятельности) в расчете на одного педагогического работника	455 тыс. руб.
3.	Инфраструктура	
3.3	Численность/удельный вес численности обучающихся, проживающих в общежитиях, в общей численности обучающихся, нуждающихся в общежитиях	0/0%

### Заключение

Деятельность СООО «Самарский областной Автомотоклуб» соответствует Уставу и в полной мере отражена в приказах по основной деятельности, в локальной нормативной документации отражена деятельность СООО «Самарский областной Автомотоклуб». Анализ показал, что изданные по СООО «Самарский областной Автомотоклуб» приказы по основной деятельности, охватывают все направления деятельности СООО «Самарский областной Автомотоклуб». Нарушения прав обучающихся при приеме, при выборе формы обучения, а также в процессе обучения не зарегистрированы.

Анализ организационно-правового обеспечения образовательной деятельности СООО «Самарский областной Автомотоклуб» осуществлённый на основе имеющейся нормативно-правовой документации, позволяет сделать вывод о её соответствии действующему законодательству, нормативным положениям.

Преподаватели СООО «Самарский областной Автомотоклуб» постоянно повышают свой профессиональный уровень.

Принцип информационной открытости реализуется через Интернет-ресурсы. На сайте СООО «Самарский областной Автомотоклуб» можно ознакомиться с правилами приема на обучение, с нормативной базой СООО «Самарский областной Автомотоклуб», списком реализуемых программ и прочей информацией, относящейся к деятельности СООО «Самарский областной Автомотоклуб».

Председатель



С.В.Винтаев